



TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 01
CONTRATO Nº 331/2023, CELEBRA
ENTRE O MUNICÍPIO DE FLORIANC
ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL
MEIO AMBIENTE E RECURSOS NATURAI
A EMPRESA KELSON RODRIGUES I
SANTOS LTDA.

A Prefeitura Municipal de Floriano, pessoa jurídica de direito público, situada à Praça, Petrônio Porrela Nunes, S/N - Centro - Fioriano - PI, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS NATURAIS, inscrita no CNPJ nº 10.639.949/0001-90, com sede na Rua Marques da Rocha. 1160. Centro, Floriano-PI, neste ato representado pela Secretária Municipal de Meio Ambiente e Recursos Naturais, Sr.º Halla Leana Cavalicante Cury-Rad Oka, CPF nº 026.917.273-43, nomeada pela Portaria nº 07/2021, de 10 de janeiro de 2021, designado simplesmente CONTRATANTE, resolve modificar unilateralmente o Contrato nº 331/2023, Processo administrativo nº 001.0011787/2023, referente a Dispensa eletrônica de Licitação nº 108/2023, que se regerá pela legislação pertinente, Lei Federal nº 14.133/21, Art. 136, com as alterações introduzidas posteriormente e pelas cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

O presente Termo de Apostilamento tem como objetivo a modificação unilateral do Contrato nº 331/2023, Processo administrativo nº 001.0011757/2023, referente a Dispensa eletrônica de Licitação nº 108/2023 — Contratação de pessoa jurídica especializada na locação de banheiros químicos, que serão utilizados no aterro sanitário municipal atendendo as necessidades dos catadores que ali atuarão, suprindo assim as necessidades da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Naturais — SEMAN, do Municipio de Floriano-Pl.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO APOSTILAMENTO

Apostila-se a cláusula quarta anteriormente e acordada no Contrato nº 331/2023. Projeto Atividade: 1051; Fonte de Recurso: 500. Permanecendo válidas e inalteradas as demais, não expressamente modificadas por este Instrumento.

CLÁUSULA TERCEIRA - DA PUBLICAÇÃO

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO providenciará a publicação resumida do presente Termo, que é condição indispensável para sua eficácia, até o quinto dia útil do més seguinte ao de sua assinatura, para ocorrer no prazo de vinte dias daquela data, no Diário Oficial das Prefeituras Piauienses, consoante ao que dispõe a Lei Federal nº 14.133/21.

Floriano-PI, 17 de janeiro de 2024 HAILA LEANA CAVALCANTE CURY-RAD OKA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS NATURAIS

C.N.P.J.10.640.637/0001-04 Av. Euripedes de Aguiar, nº 592. Centro, Floriano Fone (089) 35521.1235 CEP 64.800-000 Floriano – PI Home Page http://www.floriano.pi.gov.br.E-mail_cp?florianosaude@gamail.com

ID: 0C401CF588F64



ESTADO DO PIAUÍ CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2024.

CONVOCAÇÃO DE SUPLENTE DE VEREADOR.

O Excelentíssimo senhor PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE - PIAUÍ. Agvon Fortes Silva, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno desta Egrégia Casa, e com base no princípio constitucional da publicidade dos atos públicos, resolve, CONVOCAR o 1º suplente de vereador Antonio Luciano Carneiro - (PL), a comparecer no dia 19/01/2024, as 10:00 (Dez horas) horas, na sede desta Câmara Municipal, situada na Avenida Orestes Borges, nº 54, praça Raul Costa, para tomar POSSE no cargo de vereador neste Poder Legislativo.

Registre-se, publica-se, cumpra-se.

Lagoa Alegre (PI), 16 de janeiro de 2024

Presidente da Câmara Municipal Lagoa Alegre - Piaui

ID: 4B19948D5F7F4



CÂMARA MUNICIPAL DE CAXINGÓ ESTADO DO PIAUÍ CNPJ: 01.945.758/0001-65 RUA DOMINGOS NERIS, 53 - CENTRO ☆ http://www.caxingo.pi.leg.br

EXTRATO DE CONTRATO N°. 001/2.024

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Caxingó(PI) CONTRATADO(A): L. A. DE OLIVEIRA SILVA SOFTWARE LTDA

OBJETO: Prestação de serviços de locação de software de Folha de Pagamento e Contabilidade Pública, nos termos da Lei 8.666/93 e alterações posteriores.

VIGÊNCIA: 18.01.2024 à 31.12.2024

VALOR MENSAL: R\$ 630,00 (Seiscentos e Trinta Reais).

VALOR GLOBAL: R\$ 7.560,00 (Sete Mil, Quinhentos e Sessenta Reais)

DATA DA ASSINATURA: 18 de janeiro de 2024.

ID: 990B0B62F1AB4



CÂMARA MUNICIPAL DE CAXINGÓ ESTADO DO PIAUÍ CNP J: 01,945,758/0001-65 RUA DOMINGOS NERIS, 53 - CENTRO thtp://www.caxingo.pi.leg.br

PORTARIA Nº. 001/2024

EXONERA DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAXINGÓ-PI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Presidente da Câmara Municipal de Caxingó(PI), Vereador CARLOS EDUARDO MACHADO DE SOUSA, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

Art. 1º. Fica EXONERADA do cargo de Secretária da Câmara Municipal de Caxingó(PI), a partir desta data, a Sr.º LETÍCIA SOUSA LEAL, portadora do RG: 8012364 SSP-PI, e inscrita no CPF sob o Nº. 098.179.963-95.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Caxingó(PI), 22 de janeiro de 2024.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Informo que este ato foi publicado no dia 22 de janeiro de 2.024, no mural da sede da Câmara Municipal de Caxingó, conforme está previsto no Art. 94 da Lei Orgânica Municipal.

Respeitosamente,

CARLOS EDUARDO MACHADO DE SOUSA idente da Câmara Mun CPF: 005.033.323-21

(86) 3332 0017

camara@caxingo.pi.leg.br